

104256 - 与成年人有关的一部分教法律列

the question

我有一个15岁的兄弟，我希望你们能给他写封信，让他了解在这个年龄阶段的人必须要知道的教法律列，比如与成年、洗大净和小净、梦遗等男人的事情有关的教法律列，因为我怀疑他没有理解这些教法律列，我担心他在没有洗大小净的情况下做礼拜，也希望对他说一些忠言，希望你们祈求真主使他找到真正的益友，愿主赐予你们幸福！

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

我们祈求真主引导你的兄弟和所有的穆斯林青年遵循正道，让他们循规蹈矩，开阔他们的心胸，使他们轻松地度过人生中最危险的青春期，因为人的身体、理智、感情和性意识在青春期会发生巨大的变化，恶魔在这个阶段从四面八方、全力以赴的引诱青年人。

我们通过阅读这个领域的教育专家的著作，发现他们对青年人的忠告如下：

1 让青年人尽可能的结交清廉的朋友，俗话说：近墨者黑，近朱者赤；

诗云：观人观其友，言行皆相仿。

必须要寻找循规蹈矩、坚持宗教操守的青年人，与他们融为一体，共同崇拜真主，一起参加集体礼拜，携手共进，学习有益的知识。

我们祈求真主使你的兄弟顺利地找到清廉的朋友，在正义的事情中助他一臂之力，督促他，鼓励他！

2 充分利用时间做一些对宗教和现世事务有益的事情，参加周围举办的目标明确的集体活动，利己也利人；不要无所事事、游手好闲，这是在青春期变坏的最严重的因素之一；

如果条件成熟、情况方便，尽可能的结婚，先知（愿主福安之）说：“青年人们！你们中谁有能力结婚，就让他结婚吧！因为结婚能够使他非礼勿视、保护贞洁；谁如果没有结婚的能力，就让他封斋吧！因为斋戒能够节制性欲。”《布哈里圣训实录》（5066段）和《穆斯林圣训实录》（3464段）辑录。

3 经常向真主为他祈求幸福、顺利和端庄的道路；

4 鼓励他力行善事，远离被禁止的非法事物、疑惑不清的事物和被教法憎恶的事物；

5 不要让他通过不正确的方式使用现代化的各种媒体和通讯工具，除非在必要的情况下让他正确的使用，比如：不要让他在与家人隔离的地方（门窗紧闭的房间）浏览网页，解决方法就是把电脑放在家里的公共地方，不要让他独自观看不该看的东西。

以上是在这一方面的有益的忠言。

至于成年人必须要履行的宗教义务，则无法在一个回答当中详细叙述，但是我们可以指出最重要的一些义务，然后我们希望询问者参考这一方面的书籍；

我们必须要指出的重要义务就是：

第一：已经成年的人必须要遵循所有的教法律列，就是要履行真主的命令，远离禁止的事项，所以必须要做礼拜、在伊斯兰历九月要封斋；如果达到交纳天课的条件，必须要交纳天课，如果有能力，必须要前往麦加朝觐。

在没有洗大小净的情况下所做的礼拜是不正确的，所以接受责成的成年人必须要学习有关大小净和礼拜的教法律列，真主说：“信道的人们啊！当你们起身去礼拜的时候，你们当洗脸和手，洗至于手肘，当抹头，当洗脚，洗至两踝。如果你们是不洁的，你们就当洗周身。”（5：6）

艾布·胡赖勒（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）说：“小净坏了的人，他的礼拜不被接纳，直到重新做小净。”来自哈达拉毛的一个人问艾布·胡莱赖：“坏小净的事项是什么？”艾布·胡莱赖说：“放无声或者有声的屁。”《穆斯林圣训实录》（135段）辑录。

伊本·欧麦尔（愿主喜悦之）传述：我听到真主的使者（愿主福安之）说：“没有洗小净的礼拜不会被接受，用贪污的钱财进行施舍也不会被接受。”《穆斯林圣训实录》（557段）辑录

我们在（11487）号问题的回答中已经阐明了洗小净的方式，在（10790）和（2648）号问题的回答中阐明了洗大净的教法律列。

至于坏小净的事项，敬请参阅（14321）和（11591）号问题的回答。

青春期的孩子在成年的时候，阴部和腋下会长出粗毛，所以真主的使者规定的圣行就是要拔腋毛和剃阴毛，我们在 (26266) 、 (9039) 和 (1177) 号问题的回答中已经阐明这一方面的教法律列和有关事项。

第二：

如果肩负教法责成的人必须要履行一件义务，他必须要首先学习这件义务的教法律列，因为他只有在了解和认识该义务的教法律列之后，才能遵循和服从真主的命令。

格拉菲在《闪电之光》(2 / 148)中说：“伊玛目安萨里在《圣学复苏》和伊玛目沙菲尔在《论文》中叙述：肩负教法责成的人不能贸然的履行宗教功修，直到他认识了真主对该功修的教法律列；经商的人必须要了解真主对买卖规定的教法律列，出租的人必须要了解真主对出租规定的教法律列，借贷的人必须要了解真主对借贷规定的教法律列，做礼拜的人必须要了解真主对礼拜规定的教法律列，大小净和所有的言行举止都一样，谁如果学习并且按照所学的知识实践宗教功修，则服从了真主两次；谁如果没有学习，也没有实践宗教功修，那么他已经违抗了真主两次；谁如果学习了，但是没有按照所学的知识实践宗教功修，则他服从了真主一次，也违抗了真主一次。”

如果真主襄助，学习教法律列和义务是非常容易的，每个人都应该竭尽全力的学习有益的知识，并且实践所学，让我们祈求真主赐予我们顺利和正道！

真主至知！